

憶蓮被「大愛」感動落淚

四天后助籌款 蕭芳芳跪拜敬謝



林青霞亦到場支持慈善演唱會。

李嘉欣與許晉亨一同出席天后們的演唱會。



香港文匯報訊(記者李思穎)四大天后林憶蓮、張惠妹、蔡健雅、那英前晚假亞洲國際博覽館舉行香港站慈善演唱會，當晚籌得款項的受惠機構是「護苗基金」，身為護苗基金創辦人蕭芳芳親自現身舞台向四位天后跪拜敬謝，而憶蓮更被大家的「大愛」感動，兩度哽咽落淚，四人落力獻唱呈獻一個有意義的晚上。

四位天后的魅力吸引不少藝人捧場，計有大美人林青霞、李嘉欣許晉亨夫婦、黃耀明、鄭融、吳雨霏、歐陽震華及黃婉君等。而憶蓮的男友恭碩良便擔任鼓手。四天后先合唱《WE ARE ONE》揭開序幕，打頭陣的蔡健雅自言年紀最小，所以第一個唱。至張惠妹出場前，熒幕先播出她錄好的短片，當中她談到：「出道兩、三年後覺得自己病倒，不想出門很害怕人群，經常便鎖在房裡不見人，有天發覺不可這樣，決定要站起來，愈害怕便要愈走近，愛可以克服一切。」阿妹的出現令現場觀眾很興奮，紛紛都站起來一起跳舞，氣氛相當好！

林嘉欣喊住演被性侵犯女孩

接着到憶蓮出場前，大會先播出一段由林嘉欣聲

演一個被性侵犯的女仔的故事，嘉欣激動得喊住錄音，憶蓮很多謝嘉欣的聲演，她表示：「其實每日身邊都有很多這樣的故事發生，多謝今晚出席的人，付出愛心和關注有需要關心的朋友，有大家的幫忙，活在黑暗、孤獨地方的人會知道不是他們的錯誤，讓他們重見光明。」她指身邊其實有很多這樣的故事，受害人活動在黑暗孤獨的地方，所以要讓她們知道不是她們的錯誤，讓她們重見光明，很感謝蕭芳姐多年來在兒童性侵犯這方面的努力。

芳芳要為受傷兒童止痛

憶蓮邀請芳芳姐出場，她說：「今晚護苗基金的成立人芳芳姐都有來，她很久沒有出現公眾場合，因耳仔聽不到，我們好錫她，拍掌歡迎她，等她可以好舒服地聽到。」大家更地以有節奏掌聲歡迎芳

芳姐，身穿黑色透視晚裝的芳芳姐出場，她搞笑的說：「掌聲可以快些。」芳芳姐拿出蘿蔔及雞蛋，將食物放在鍋中煮，喻作受過性侵犯的小朋友。期間芳芳姐的衫勾住首飾，她叫手持菜刀的那英為她切斷衫線，大家都給嚇了一跳。芳芳姐謂「被性侵犯難的小朋友，會像煮過的蘿蔔一樣沒有鬥志，像雞蛋一樣心都實了、鐵石心腸，會懷住一腔恨羞恥做人，所以希望大家同心協力，不要讓這些小朋友跌進陷阱，要為他們止痛埋口，重過正常生活。」芳芳姐不知用什麼語言來答謝幾位天后，突然跪下來說：「請你們受我一拜，我只能用這個方式去表達。」嚇得四位天后目瞪口呆，即時上前扶起芳芳姐，大讚她太可愛了。張惠妹、那英及蔡健雅更齊齊答謝憶蓮為慈善演唱會的付出，令憶蓮感動得淚流滿面。



四大天后林憶蓮、張惠妹、蔡健雅、那英舉行香港站慈善演唱會，當晚籌得款項的受惠機構是芳芳姐(右)「護苗基金」。

九個月婚外情 周永恒公開認錯求太太回頭

香港文匯報訊(記者李思穎)周永恒(Roy)傳因搭上小三Ruby與老婆趙頌茹發生家暴事件，太太離家出走，昨日Roy在家變後首度正式現身now台接受梁思浩訪問，Roy更聲淚俱下公開一封寫給老婆的道歉信，力圖挽救婚姻，雖然揚言同小三已告「新歡」，但仍對對方說：「對不起。」又自責「鹹濕」累事，把「衰人」封號攬上身。

Roy在信中內容表示很誠懇向趙頌茹道歉和認錯，又指自己這11年來做錯不少，多得太太的包容，當中Roy承認一時受不住誘惑偷食，還要扼住太太，又自責自己是人渣，更承諾不會再犯，希望能挽救這個家庭。

認主動追小三Ruby

Roy希望老婆回家，他不知可否再來多次，每天都在想自己是否發緊夢，此時，Roy突然仰聲長嘆，之後講到會

盡力補救時，又再忍不住唉聲嘆氣。至於他與小三的關係，Roy表示還有聯絡，但本周二已經分手。再問他跟Ruby一起多久時，他不願多談，因為太太看到會不好受，但其後他在節目中表示這段婚外情維持達九個月，是由他做主動。

有關近日流出的不雅照，Roy斷然說沒有影過，說到太太認出相中人有Roy的身體特徵，Roy謂：「我無聽她說過，(有否跟Ruby上床?)不想回應，其後他表示事實太太曾在網上一起看過這些照片也不明最後變成相片中的主角。

有指太太情緒出現問題曾想自殺，Roy不想回應這問題。他表示跟太太透過WhatsApp聯絡，主要問女兒情況，大家都有談些生意上的事，有時見到傳媒寫關於這件事便會好難。自己希望從頭來過，太太亦沒有追問小三的事。Roy又指Ruby正在外地工幹不在港，但很關心連日來的報

道。同時Roy否認家暴後Ruby有上他家。

情緒好差出現幻覺

Roy現身前在社交網上問大家想他死，還是坐牢，他解釋因早上情緒好差，覺得這件屋事已遠遠能夠用屋企方法處理。Roy言語間自爆出現幻覺：「有時抱個女落街，見到太太推住BB車買菜，佢好累流汗，我點解會搞到佢咁瘦，娶佢返來變成咁，佢要整佢多癡癡，突然又會畀人鬧，我會好憤怒，覺得去到另一狀態。」有傳Roy經濟有問題，每次給140元家用，對此，Roy否認說：「從來櫃桶有5cm一百元人民幣鈔票，(你做什麼工作?)marketing。」問到Roy有否再濫藥，他表示沒有，只在04年被控管轄危險藥物，之後便沒再接觸這些了。Roy表示事件發生後，同Ruby合搞公司有很多project都要暫停，自己已和Ruby分手。



周永恒聲淚俱下公開一封寫給老婆的道歉信，力圖挽救婚姻。

周汶錡唔心急生BB

香港文匯報訊(記者李思穎)周汶錡(Kathy)、張新悅、Amanda S、Cara G、謝玲玲等前晚出席攝影展，有份出席鍾鎮濤和范姜在峇里島舉行婚禮的Kathy被指「作反」，因她另租酒店，又私自把婚禮中照片放上網。Kathy否認「作反」之說，她笑笑口說：「仲講這些，我都唔知發生咩事，其實這個婚禮好開心，全部俱是好朋友、好姊妹好兄弟，我同老公早便計劃這個旅程，我們一行十人去度假，早已訂了度假屋，並非作反。而且距離婚禮場地很近，是專登住在附近。」至於她私自放到社交網，Kathy澄清：「照片全是在公關公司Instagram下載，是大圍相，只是大家有所誤會。」不過Kathy無意向阿B解釋，免得愈描愈黑。提到阿B要出席賓客自掏腰包買機票和出酒店錢，Kathy表示：「不明何解這樣說，報道是做新聞，事情已經過去，不想評論。」周汶錡早前提過生B計劃，她笑言：「已好努力曬太陽游泳，生BB是急不來，我有計劃生BB，但暫時未考慮人工受孕，不過接受到人工受孕。」Amanda S早前宣布離婚後，她

透露上周已正式辦妥離婚手續，簽紙一刻時感到難受，故此這兩個月都沒出來工作，便與朋友出外旅行散心，之前分別赴法國、英國及西班牙，(有否遇到靚仔?)她說：「很多地方都有靚仔，今次吃了多回來胖了，(是否準備迎接追求者?)如果有都歡迎，都有追求者，但一切隨緣。」體胖後的她，上圍可有升Cup?她笑說：「沒有，向來也不是大胸，也不鐘意，我很滿意自己的身形，穿Deep V上圍也不會跌出來，做運動亦不會辛苦。」

腹大便便的張新悅腳踏四吋高跟鞋現身，早前參加「冰桶」挑戰，她謂：「其實大肚婆不怕凍，反而是坐月時便要好乖，該段時間要調理身體，前要多一點，讓自己身心在最佳狀態下迎接新BB。」說到她大肚吃榴槤，她即說：「食榴槤可以補身，再食山竹平衡便可以。」她預產期是今個月底，頭二個女兒都是自然分娩，她希望這胎都是順產，反而對開刀有恐懼症，覺得開刀的媽咪很勇敢。胖了20多磅有130多磅的她被指大肚仍穿高跟鞋，她笑說：「我馬步好穩，不過就怕熱。」



周汶錡表示暫時未考慮人工受孕。



張新悅(左)、謝玲玲

張玉珊赴美為外公賀壽

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張玉珊昨日聯同貝安琪、蔡一智、「沒女」阿銀昨日準時到達油塘，與一眾長者提早慶祝中秋節，由於蘇永康遲到要一眾長者久等，到場後他即道歉並解釋自己有老人癡呆記錯了時間才會遲到。

現場眾人聯同一班義工與長者玩遊戲及派發月餅，逗得一眾長者笑逐顏開。已第十一年舉辦中秋送暖行動的張玉珊，表示旗下公司的義工隊會定期探訪長者，印象最深刻是一個長者，家徒四壁，全屋只得兩張牀，她看到也不禁落淚。她謂雖然今年主要是支持無人照顧及被虐的長者，但亦希望政府在長者福利上能多花心機去探討問題，畢竟長者們曾為社會作出貢獻多年。問到她会開老人院?她表示旗下已有個慈善基金救急，幫助長者即時處理一些問題，做政府做唔到的事。中秋節將至，張玉珊表示會去美國為93歲的外公賀壽，問到外公是否最想見到她帶另一半前往?她笑道：「他們宜家都未必知。」

貝安琪低溫拍落水戲

貝安琪表示早前去德國十日，拍了一部由德國導演執導的愛情片返港，戲中她一人分飾兩角，其中一個角色是中國領事館助手。問到在戲中可需要性感演出?她說：「有少少性感演出，因其中一個角色要同男演員有感情戲。」她又指因當地只得九度，其中一場戲她更要落水，結果就冷病了。談到近日多位荷里活女星的艷照在網上流出?她表示也替她們感到慘。說到相片中不乏大特寫?她笑說：「外國人啲說法好特別，有時見到他們剃曬衫單享受生活，自己都會唔想睇。」問到她会使用雲端系統?她表示有用，但就沒有放好特別的相片，雖然發生今次事件，但她都會使用雲端系統，因覺得很方便。



張玉珊(左)聯同貝安琪及阿銀與一眾長者提早慶祝中秋節。



蔡一智深受老人家歡迎。



香港文匯報訊(記者梁靜儀)蘇永康早前到台灣出席男歌手陶喆的婚禮，他被問到此行是否順道取經?曾經結過婚的他即笑說：「使乜取經，我有邊個朋友未結?不過台北婚禮都係第一次加，儀式唔同。」問到其婚禮籌備進展如何，兩人可有發生拗拗?他說：「全部都交晒畀老婆負責，我只負責界錢，又無一個限額，所以完全無拗拗，你唔係望我結多幾次呀?」